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Благотворительный проект «Серебряное колесо».
                                                          Дети на колясках с диагнозом ДЦП наперекор       

                                                           общепринятым шаблонам готовы предстать 
                                                           перед публикой в самом изящном виде! 

Серебро издавна считалось благородным металлом - чистота помыслов, милосердие. Колесо жизни, колесо фортуны – нам всегда напоминает о том, что есть верх и есть низ, когда мы на вершине, мы должны помнить, что при крутом повороте колеса жизни можно оказаться внизу...

Детская школа моделей «Kids` PODIUM» с 1 сентября  2012 года проводит  бесплатное обучение детей–инвалидов (с диагнозом ДЦП) молодежного общественного объединения «Откровение», в возрасте с 6 до 16 лет, с целью помочь им преодолеть в себе комплексы, страхи, неуверенность, мотивировать к физической нагрузке, предоставить возможность самореализации и открыть индивидуальные способности, таланты. 

Данный проект позволит максимально интегрировать в наше общество детей с особенностями развития. На данный момент в проекте задействовано 12 детей, количество желающих растет с каждым днем. С детьми работают педагоги-психологи, реабилитологи, преподаватель по этикету, постановщик дефиле на колясках, фотограф, визажис-стилист, парикмахер, дизайнер по аксессуарам. 
Благотворительный проект «Серебряное колесо» - это специальная ежегодная программа. 
3 декабря 2012г, в Fashion Club (ул. Янки Купалы, 25, Журавинка).
ВПЕРВЫЕ В БЕЛАРУСИ СОСТОИТСЯ

Детский показ модной одежды на колясках!

Начало мероприятия  в 18.00 и до 22.00.

 Праздник включает в себя: показ детской моды на колясках от крупнейших брендов - сеть магазинов детской одежды «Оранжевый верблюд» и Модный дом «Papilio kids», шоу-балет Skyline, танцы на колясках, песочные картины, группа «Дрозды», группа «Тяни толкай», группа «Топлис», Н.Богданова, группа «Чери Леди», огненное шоу, подарки детям и сладкий фуршэт. 
Ведущий праздника – Евгений Булка.
Гости: 250 человек – руководители крупных  компаний и организаций оказавшие поддержку проекту, представители власти, общественные организации.
СМИ:                                             
Печатные издания: Журналы «Планета», Таxi, Кважды Ква, Малышок, Бамбини,Where  Мinsк, On-Air, Любимая, газета Антенна.

интернет : Tut.by, Povod.tut.by, Relax.by, interfax.by, Rebenok.by, Prazdnik.by. Maxi.by. Dial.by, 360.by,Obrazovanie.by, Vsegda.by, Pdm.by, Orangecamel.by, Diva.by, Maygli.by, kvaki.by, roscherk.ru, bambini.by, otkrovenie.by, mercifond.by, nnd.name, avtobaby.info, detdoma.by, dancingwheels.by.
Организаторы  мероприятия: Детская школа моделей «Kids' Podium»,  МОО «Откровение», Компания по организации мероприятий «Gold Wish» , Благотворительный фонд «Мерси».
 Вход на мероприятие: строго по именным пригласительным. 
Безвозмездную помощь и поддержку проекту оказали:
Депутат Минского городского Совета депутатов  -   Касаткина О.А., Директор СШ 130 г.Минска – Бектяшкин Д.В., ООО «Евроторг»,  компания «АВС», кондитерская фабрика «Слодыч», кондитерская фабрика «Ивкон», ИООО «Белбогемия», Белтелерадиокомпания, ООО «Компания Росна», Компания по организации мероприятий «Gold Wish», ресторан-клуб «Fashion club», сеть магазинов «Оранжевый верблюд», школьная одежда «Тадушка», СООО «Волшебный остров», торговая марка PLAISIR - ООО "Куртье", кафе «Салодки фальварак, фотограф Екатерина Ясинская, фотограф Инна Дубровская, компания «Web Technos», кафе «Лофт», международное модельное агентство «Fashion Models», салон «Лучшая леди и лучший мужчина»(курсы), парикмахер стилист Дубровская Марина, Стилист визажист Ефимчик Настя, дизайнер аксессуаров Алена Левонюк, издательство Траско, детская одежда «Папилио кидс»,  детский спортивный клуб «Маугли», печатный центр «Карандаш», ООО "Ист Вест инжиниринг", УП «Элефант плюс», ЧП «Агентство добрых дел», познавательный журнал для детей «Кважды ква», журнал «Умняша», Эльвира Королева – проект «AvtoBaby», детская студия «Познайка», "Городская художественная галерея произведений Л.Щемелёва", Гюл Гюрхан, ЧТУП "Дельта-Лайн", ЧТУП "ЛенМарин", ЧТУП "Фрутко",  струнный квартет, Роман Юшкевич, Анна Горчакова, фотограф Лёля Тимошкина, группа «Топлис», Н.Богданова, группа «Тяни толкай», группа «Дрозды», шоу-балет «Skyline», ведущий праздника – Евгений Булка.
Директор детской школы моделей  «kids` PODIUM»    

 Кавецкая Оксана Ивановна.                            

 Тел. 8029 648 24 08.


